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Gondolatok a könyvről 
 
 
Először is még egyszer köszönöm a könyvedet! 
 
Dr. Szabadi Béla kandidátus, közgazdász most megjelent könyve nekem - aki nem 
szakember a témában - tulajdonképpen egy érdekfeszítő, aktuális kézikönyv, 
amely minden részletében tükre a mostani válságnak, mindennapjaink anomáliáinak. 
Nyugodtan mondhatnám új tankönyvnek is, hiszen, aki konyít is valamit a 
közgazdasághoz, annak teljesen új, merőben más aspektusból magyarázza a 
szerző azokat a folyamatokat, amelyek állandó jelleggel vissza- és átterelték a 
megkezdett "reformokat" arra az útra, amelyen szükségszerűen (ismételten) bukásra 
voltak ítélve. De nemcsak leírja a szerző ezeket a "tévutakat és 
kényszerpályákat", hanem magyarázattal is szolgál az okokra, egyben a kiutat is 
meghatározza. A könyv elolvasása után olyan kép áll össze az érdeklődő előtt, ahol 
világossá válnak a szereplők, azok összefonódásai a hatalommal és azzal az 
érdekhálóval, amely gyakorlatilag a mai napig meghiúsít minden, érdekével ellentétes 
kezdeményezést, változtatást.  
 

 
Nagy Mátyás egy tavalyi író-olvasó találkozón 

 
Divatos szóval állandó reformfolyamat tanúi vagyunk a kvázi rendszerváltás óta, (de 
mondhatjuk 1982 óta) úgy, hogy mindig azok a szereplők állnak úgymond neki a 
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hibák kijavításának, akik tulajdonképpen előidézték. Folyamatosan tetten érhető az 
inkompetencia, a hiánytermelés és a kozmetikázás, amely egyetlen megoldást vél 
elfogadhatónak: a megszorításokat, a fogyasztás visszafogását. Persze nem a 
sajátjukét, hanem a bérből és fizetésből élőkét. Ez járhatatlan út, mert minden 
erőforrást felemészt, nem állít elő új értéket, eladósodáshoz vezet és állandó társadalmi 
konfliktusok forrása. Megoldás csak a gazdaság új, prosperáló alapokra helyezése és a 
termelés beindítása, a nemzeti adottságok alapján. Ennek technikáit részletesen 
ismerteti a szerző az EU-s források ésszerű felhasználásával és a nemzeti 
érdekérvényesítés okos kihasználásával.  
 
A leltárnélküli privatizáció során (ellenőrizetlen hitelezés folytán) és a politikai 
hatalom mentén felemelkedett új nomenklatúra (már több generációs) összefonódása a 
"régivel" olyan személyi érdek- és dacszövetségeket tart fenn, amely így saját maga a 
legfőbb gátja a változásoknak.  Ezeket az állapotokat és a benne szereplőket 
személyeskedés nélkül említi a szerző, mint a mai valóság aktív részeseit. Tehát ezek 
alapján tartom én tankönyvnek is a könyvet, amely átfogó ismerethez juttatja az 
érdeklődő, tanulni vágyó olvasót, de a szakembert is egyaránt. 
 
Szeretnék kitérni - a könyvben leírtak alapján - arra a megkerülhetetlen összefüggésre, 
amely Dr. Szabadi Béla koncepciós perével kapcsolatosan is nyilvánvaló. Az olyan 
elképzelés, amely a magyar gazdaság számára új, a kor kihívásainak megfelelő 
alternatíva érvényesítését szolgálta volna; sajnos hazánkban törvényszerűen bukásra 
van ítélve az önző, féltékeny, személyes érdekek miatt, nem átallva a másokon való 
átgázolást és jogellenes meghurcolást sem. Ezért Dr. Szabadi Béla előző két könyvét is 
(A Háló, Bilincs és póráz) mindenki figyelmébe ajánlom. 
 
Vecsés, 2010. május 27.  
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